

广东省住房和城乡建设厅赴广州督导检查强调:

继续强化危大工程安全管控

广东建设报讯 记者刘洁、通讯员

岳建轩报道:6月28日,广东省政协副主席、省住房城乡建设厅厅长张少康带队到广州开展住建领域安全隐患大排查大整治督导检查,查看了越秀区海珠广场商业、办公楼项目施工现场及海珠区小洲燃气调压站,检查工地现场安全生产落实情况和燃气设施安全

防范情况。

检查组强调,广州市有关部门和企业要以习近平总书记有关安全生产的重要论述精神为根本遵循,进一步增强政治敏锐性,认真查摆问题,在落实疫情防控各项要求的基础上,严格抓好安全生产工作落实,为庆祝建党百年营造良好氛围和安全稳定的社会环境。一是务

必重点研判和防范化解安全生产、疫情防控、防汛等重大风险的叠加效应,深刻汲取近期省内外发生的事故教训,全力做好“七一”前后安全防范工作。二是继续强化对建筑起重机械安装拆卸、高支模、深基坑等危大工程的安全管控,坚决落实危大工程和涉及城镇燃气管道安全的工程非必要不施工、施工必提级

管控的要求。三是采取有力措施,逐步解决主体责任不落实、隐患排查不彻底、教育培训不到位、监管手段不够硬等问题。

广州市住房和城乡建设局、城市管理综合执法局负责同志,省住房城乡建设厅城建处、质安处负责同志参加督导检查。

“七一”特稿

翰墨光影颂党恩 筑梦城乡当先锋

广东建设报讯 记者刘洁、通讯员岳建轩报道:为隆重庆祝中国共产党成立100周年,结合正在开展的党史学习教育,广东省住房和城乡建设厅组织全系统开展了“翰墨光影颂党恩 筑梦城乡当先锋”书画摄影作品征集活动。6月28日,书画摄影展揭幕仪式在广州举行,厅有关领导为书画摄影展揭幕。

据了解,此次书画摄影作品征集活动共收到全省各地住房城乡建设、城管、市政、园林、环卫、水务主管部门、公积金管理中心、相关协会、企业以及厅机关、直属单位干部职工、离退休老同志各类作品共计800余幅,经组织多轮评审,共选出参展作品203幅,其中书法作品60幅、绘画作品13幅、摄影作品130幅。此次书画摄影展将同步在省住房城乡建设厅门户网站展出。

广东省住房和城乡建设厅相关负责人表示,此次参选作品主题突出、形式多样,集中展现了全省住房城乡建设系统在党的领导下取得的发展成就,展示了南粤住建人在抗击新冠疫情、改善人居环境、建设美丽乡村、推动城市高质量发展等住房城乡建设工作一线可歌可泣的动



书画摄影展现场

人场景,展现出昂扬向上的精神风貌,表达了南粤住建人爱党爱国爱社会主义的真挚情感,唱响了共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好的时代主旋律。

广州: 灯光联动演绎 “奋斗百年路”

广东建设报讯 记者廖惠康、通讯员穗建报道:6月28日晚,广州市“七一”灯光联动演绎正式亮灯。灯光联动演绎以“奋斗百年路,永远跟党走”为主题,以红色为主调,通过声、光、电的形式讲述红色文化和广府文化。

本次灯光演绎活动涉及珠江两岸、新中轴、传统中轴、琶洲、红色文化、重要窗口门户等多个重点景观照明项目,包括“一江两岸三带”核心段景观照明提升工程、广州塔景观照明提升项目、珠江人行桥景观照明建设项目、琶洲人工智能和数字经济试验区照明建设项目等。

演绎场景建设方面,基本构建了1+6+2的光影矩阵和联动格局,形成1个中心,6个重点,2个长卷,即以广州塔为中心,琶洲西区组团、沿江路24栋组团、中信广场、珠江新城CBD组团、珠江九桥、海珠广场等为重点,珠江沿岸700栋建筑和20公里岸线为长卷,展示灯具80多盏。

红色演绎,光耀珠江。以广州塔为指挥棒触发并引领整体演绎,演绎内容以广州塔、中信大厦、沿江路24栋建筑立面、琶洲人工智能和数字经济试验区建筑为具象呈现载体,其他建筑桥梁氛围营造,其中,中信大厦与广州塔对话,象征着改革开放初期与改革开放成果的对话;沿江路24栋建筑立面与琶洲人工智能和数字经济试验区建筑对景,象征着老城市新活力的对话。

本次灯光演绎活动通过全市重点区域景观照明的联动演绎,向人们讲述中国共产党的百年奋斗历程,弘扬爱国主义精神,激发市民游客的爱党爱国热情与民族荣誉感,展现广州作为粤港澳大湾区区域发展核心引擎的城市活力。

本次灯光联动演绎活动至7月4日结束。期间每日亮灯时间为19:00-23:00,整点进行主题灯光演绎,其余时间按基础模式亮灯。

湛江:六万平方米花海点亮缤纷七月

广东建设报讯 记者刘洁、通讯员钟娜报道:7月1日—10日,湛江市城市管理综合执法局举办以“朵朵葵花向太阳 同心向党颂华诞”为主题的“七一”花展,在全市范围内打造约6万平方米的灿烂花海,为市民献上一场视觉盛宴。

据湛江市城市管理综合执法局负责人介绍,此次花展以代表忠诚、光辉的向日葵为主花材,优选10多个品种30万余株向日葵,种植20多个品种6万盆三角梅,配以40多万盆时花相互映衬。

在景点布置方面,在南国热带花园、海滨公园、寸金公园等市区公园内设置12组中大型景点,将庆祝建党100周年活动标识巧妙地融合到花景中,利用丰富的花卉和绿色植物营造出爱国爱党爱人民的意境,表达一心一意跟党走的昂扬斗志,让人们游园赏景中感受到百年党史的波澜壮阔,汲取砥砺奋进的精神力量。

同时,在湛江市重点道路、公园、景区、重要公共场所,以三角梅、百日草、醉蝶花、穗冠等红色系时花为主打造创意花境及营造喜庆氛围,让市民漫步城市大街小巷中深切感受美好生活。此外,对主次干道、重要节点的1万多盆红花勒杜鹃进行精心控花,确保“七一”期间如期



创意花境

盛放,营造欣欣向荣、生机勃勃的浓厚氛围。

为营造流光溢彩的欢乐气氛,人民大道、海田路、西城快线、赤坎广州湾大道、观海北路等5条主要道路共439基灯杆悬挂建党100周年庆祝活动标识和鲜红的国旗,并在重点道路、公园、景区、重要公共场所设置“热烈庆祝中国共产党成立100周年”LED宣传牌,加强滨湖公园A区广场、金沙湾广场、霞山观海长廊等9处灯饰的维护亮化,让美丽花景与城市夜景交相辉映,点亮缤纷七月。